e X2

PYKOBOACTBO MNoO/Mb30BATENHA



KpOHLWTENUH-CTONKA AN
TB DEXP LDT03-23L

HasHaueHue ycTpoOMUCTBa

KpoOHLITENH-CTOMKA NpeaHa3HavyeHa AN PacnosioKeHUs Ha Helt toboit mogenm
Tenesmsopa AunaroHanbto ot 37" go 70”.

Mepbl NpeaoCTOPOIKHOCTU

He npeBbiwaiiTe MakCMManbHO JOMNYCTUMbIV Bec.

Mpu ncnonb3oBaHMM NNa3macTeHa B HENOCPEACTBEHHOM BAN30CTM OT HarpeBa-
TeNbHbIX U OTONUTENbHbIX NPUBOPOB €ro MOBEPXHOCTb BO BPEMSA 3KCMAyaTaLun
[0KHa ObITh 3aLMLLEHA OT HarpeBa. TemnepaTypa HarpeBa anemeHToB mebenu
He AoMKHa npesbiwaTb +40 °C.

He ycTaHaBnMBaiTe NnasmacTeHs B611M3M OTKPbITOrO OrHs.

Mpu akcnayataumn mebesbHOM NPOAYKUMM HEOBXOAMMO UCKNOUMTL NonajaHune
BOAb! U MHbIX XUAKOCTEN Ha 3neMeHTbl n3aenuii mebenn, conpuKacaoLwmxcs

c monom.

TexHn4YecKMe XxapaKTepucTuKu

Mogenb: LDT03-23L.

MaKcrMMmanbHanA Harpyska Ha KpoHLWTenH: 40 Kr.

Pasmep VESA: 200 x 200, 300 x 200, 300 x 300, 400 x 200, 400 x 300, 400 x 400, 600 x 400.
MwuHUManbHas BbicoTa: 360 mm.

MakcmmanbHasa BbicoTa: 550 mm.

MuHUManbHan agnaroHanb aKkpaHa: 37”.

MakcumanbHas guaroHasnb akpaHa: 70”.

Yron HaknoHa: +35°.

Kabenb - KaHan: ecTb.

Fabaputbl: 640 x 280 x 770 mm.



MpaBuna 1 ycnoBmUA MOHTaXKa, XpaHEHUA, NePeBO3KU
(TpaHcnopTHpOBKM), peanusauum n ytmamnsaumm

® XpaHeHuWe yCTPOICTBA AO/MKHO NPOM3BOAUTLCA B YNAKOBKE B OTaNIMBaEMbIX No-
MELLEHUNAX Y U3rOTOBUTENA U NOTPEebUTENs Npu TemnepaType Bo3ayxa ot 5 °C go
40 °C 1 OTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTM BO3ayxa He bonee 80 %. B nomelueHuAx He
OONKHO 6bITb arpeccMBHbIX NPUMecel (NapoB KMCOT, LLesioyeit), Bbi3blBatoLLMX
KOoppo3uio.

¢ [lepeBO3Ka YCTPOMCTBA AO/MKHA OCYLLECTBAATLCA B CYXOM cpese.

¢ YcTpoicTBo TpebyeT bepekHoro obpaleHuns, obeperante ero oT BO34ENCTBUSA
NblAK, TPA3K, yAAPOB, BAAru, OrHA U T.A4.

¢ Peanuvsauma yCTPOMCTBA AO/IXKHA NPOM3BOSMUTLCA B COOTBETCTBUM C MECTHBIM
33aKOHOAATE/NIbCTBOM.

¢ [pun 06HapyKEHMUM HEMCNPABHOCTU YCTPOMCTBA CAeAyeT HeMealeHHO 06paTUTb-
CA B aBTOPU30BaHHbIV CEPBUCHbBIW LEHTP UAN YTUAU3UPOBATb YCTPOMCTBO.

* YTUAU3aUMA AAHHOTO U3AEeNNA AONKHA BbITb OCYLLECTBAEHA COTNAaCHO MECTHbIM
HOpMam 1 NpasBuaam no nepepaboTke oTxoaos. ObecneymBas NpaBUIbHYIO
YyTUAM3ALMIO JaHHOTO NPoAYyKTa, Bbl noMmoraeTe npefoTBpaTUTL HAHECEHME
NOTEHLMANbHOIO Bpeaa OKPYHKatoLLel cpese v 340P0BbI0 Ye/I0BEKA B pesyibTaTte
HEKOHTPO/IMPYEMOTO BbIBPOCa OTXOA0B M PaLMOHasIbHO UCMONb30BATh MaTepu-
anbHble pecypcbl. bonee NogpobHyo MHGOPMaLMIO O MYHKTAxX NpUema u yTuan-
3aLMM aHHOTO NPOAYKTA MOXHO NOMYYUTb B MECTHbIX MYHULIMMAbHbIX OpraHax
WAV Ha NpeanpuATMM NO BbiBO3Y BbITOBOrO Mycopa.

AononHutenbHaa uHpopmauma

Usrotosutenb: Libicu Mykyih MeTan Mpogaktc Ko., IT4.

30Ha NPOMbILLAEHHOIO PasBuUTUA, 4. TAHbAH, JlyHWaHb, . LibicK, npoB. YxKauzaH, Kutai.
CpenaHo B Kutae.

MUmnopTép B Poccun / ynonHomoueHHoe usrotosutenem anuo: 000 «Atnacy.
690068, Poccusa, MpumopcKuiA Kpai, r. BnagusocTok, npocnekt 100-netua Bnagmso-

CTOKa, aom 155, kopnyc 3, opuc 5.

ToBap cooTBeTCTBYET TPEBOBAHUAM TEXHUYECKOTO pernameHTa TaMoXKeHHOro coto3a
TP TC 025/2012 «O 6e3onacHOCTM mebesibHOW NPOAYKLUNY.

BHewHMi BUO n3nenna n ero Xapaktepnctmukn MoryT noasepratbCA USMeHeHNAM
6e3 npeasapuTenbHOro yseaomaeHuA.

Appec B HTepHeTe: www.dexp.club

EAL




UHdopmauyma o rapaHTumn

MpousBoguTens rapaHTMpyeTt 6ecnepeboiHyto paboTy yCTpoicTBa B TeYEHME

BCEro rapaHTUIMHOTO CPOKa, a TaKKe OTCYTCTBUE AedEeKTOB B MaTepuanax u cbopke.
FapaHTUIHDBIV Nepuoa, UCUUCNAETCA C MOMEHTa NPUobpeTeHns U3aenus u pacnpo-
CTpaHAETCA TO/IbKO Ha HOBble NPOAYKTbI. B rapaHTUitHoe obcnyKnBaHe BXOaUT
6ecnnaTHbI PEMOHT UAN 3aMeHa 3/1eMEHTOB, BblLLEeALNX U3 CTPOS He Mo BUHE
notpebuTens B Ted4eHMe rapaHTUMHOIO CPOKa NPU YCOBMM IKCMAyaTaLMK U3genna
COrNIaCHO PYKOBOACTBY M0/1b30BaTENA. PEMOHT MM 3aMeHa 3/1IeMEHTOB NPOU3BOAMT-
€A Ha TEPPUTOPMM YNOSTHOMOYEHHbIX CEPBUCHBIX LLEHTPOB.

Cpok rapaHtuu: 12 mecaues.
CpoK akcnnyaTtaumm: 24 mecaua.
[Nata npounssoacrea / Tayap skacanfaH: 11.2021.

AKTyasIbHbIN CMIUCOK CEPBUCHbIX LLEHTPOB No aapecy: http://www.dns-shop.ru/
technical-support/.



CébopkKa

I

A (x1) B (x1) C (x1)

v E 2 e ©

F (x2) G (x2) H (x1) 1 (x1) J (x2) K (x4)

Qum

M-A (x4) M-B (x4)
M5x14 M6x14

D (x1) E (x1)

M-C (x4) M-D (x4)

M6x30 M8x30
i N EYY|

M-E (x4) M-F (x4)

(4 Om O (ommm © © M8x50

L (x4) M (x3) N (x3) O (x1) P (x3) Q (x3) @ C:)

M6x6 M6x10 M6x25 M6x50 M-G (x8) M-H (x8)







o

-
Y
1
1
1
\)

N T
~
~
~

v =

o

yul
g

~

}




= =g =

@ o
o= .=







IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

|||||||||||||||||




a
8 r\lj
L &

]

n

1

1

1

1

1

[ A
1
[
[

lllllllllllllllllllllllllllllll

lllllllllllllllllllllllllllllllll




www.dexp.club



